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Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o _wartoéci zaméwienia
przekraczajacej kwoty okre§lone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla  robét
budowlanych, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowe garazy dla
Zakladu Gospodarki Komunalnej w Rzagni

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 22019 1. poz. 1843) w zwigzku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamdwienia wyjasnia:
Pytanie 1. W specyfikacji technicznej widnieje zapis pkt. 1.3.3. przesuniecie szafy serwerowe;j,
ktora koliduje z proj. szybem windy - brak w przedmiarze, czy doliczamy?

Odpowiedz: Omytka pisarska. Pozycja nie obejmuje realizacji prac.

Pytanie 2. Pkt. 1.7 tymczasowe zasilanie placu budowy - brak w przedmiarze, czy doliczamy?
OdpowiedzZ: Na terenie budowy znajduje si¢ przytacze napowietrzne, z ktérego jest mozliwosé

zasilania budowy.

Pytanie 3. Projekt wykonawczy - Instalacja odgromowa - narozniki na budynkach, obrébki
kominéw, i pozostale elementy metalowe zakonczy¢ szpica 1m - - nie ma na schemacie i brak
w przedmiarze, czy doliczamy jaka ilo§¢?

Odpowiedz: Wykonawca powinien zabezpieczy¢ material potrzeby do realizacji prac. W

pozycjach przedmiarowych zostat zabezpieczony drut stalowy, ocynkowany o $rednicy 8mm.

Pytanie 4. Projekt wykonawczy - Instalacja odgromowa - dodatkowo zainstalowaé maszty
odgromowe 7,5m - nie ma na schemacie i brak w przedmiarze, czy doliczamy jaka ilo§é?
Odpowiedz: Wykonawca zobowigzany jest do wykonania instalacji odgromowej zgodnie z
obowigzujacymi przepisami i normami branzowymi. Koniecznos¢ zastosowania mostkéw

odgromowych uzasadnione jest w przypadku montazu instalacji wentylacyjnej (central).

Z powazaniem



